

## SOMOGY MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Siófoki Járási Hivatala

Ügyiratszám: SO-071/EAO/17-31/2016

Tárgy: tájékoztatás madárinfluenzáról

Ügyintéző: Dr. Kovács Péter

### Polgármesteri Hivatal

#### Székhelyén

#### Tisztelt Cím!

Ezúton szeretnénk a területen élő baromfitartók figyelmét felhívni - mivel Magyarországon Bács-Kiskun, Csongrád, Jász-Nagykun-Szolnok, Békés és Hajdú-Bihar megyékben is megállapításra került az elmúlt időszakban a madárinfluenza betegség, ezen kívül Európa egyre több országából is jelentették a megjelenését - hogy fokozottan tegyenek eleget azon kötelességüknek, hogy **az állat megbetegedése esetén minden esetben értesíteniük kell az ellátó állatorvosukat!**


Az Európai Unió számos tagállama mellett hazánkat is érintő madárinfluenza járványban kimutatott szerotípus (H5N8) kapcsán eddig még sosem fordult elő emberi megbetegedés. Az influenzavírusokról általánosságban elmondható, hogy az érzékenyebb vírusok közé tartoznak. Túlélőképessége nagymértékben függ többek között a vírustörzstől, a környezet páratartalmától, pH-jától, ásványi sók, illetve napfény jelenlététől stb. Hidegben nagyobb a vírus túlélőképessége, fontos azonban, hogy 70 °C-on a vírusok garantáltan elpusztulnak, így a háztartásokra jellemző ételkészítési technikák és az alapvető élelmiszer-biztonsági szabályok (alapos sütés-főzés, megfelelő konyhai higiénia, nem hőkezelt alapanyagok elkülönítése stb.) betartása mellett a baromfi hús és a baromfi termékek biztonságosan fogyaszthatók, nem jelenthetnek veszélyt.

A fertőződés megelőzésének legjobb módja a baromfiállományok zárt tartása, ebbe beletartozik a takarmány és szalma zárt tárolása is. Meg kell akadályozni, hogy a vadon élő madarak a baromfiudvarban leszállhassanak. Az etető, itatóhelyeket úgy kell kialakítani, hogy azokat vad madarak lehetőleg ne érhessék el (zárt vagy fedett helyen – elég lehet dróthálós fedés is) legyen az ivóvíz, eleség elhelyezve.

Kérem, hogy a fenti információt a helyben szokásos módon közzétenni szíveskedjen.

Siófok, 2016. december 30.



  
Dr. Huszárné dr. Bodor Tünde  
járási hivatalvezető

A címzetten kívül kapja:

1.) irattár